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ВИМОГИ ДО ЗМІСТУ ВИПУСКНОЇ РОБОТИ

Підсумкова атестація слухачів освітньої програми з підвищення кваліфікації 

«Нейропсихологічна діагностика та психокорекція» здійснюється у формі 

виконання випускної роботи та її публічного захисту за участі керівника 

програми, спікерів та одногрупників. 

Допуск слухача до захисту відбувається за наявності випускної роботи, 

оформленої за вимогами,  визначеними даними рекомендаціями. Електронна 

версія випускної роботи надсилається до навчально-методичного відділу Зіг'мунд 

Фройд Університету Україна за тиждень до її захисту.  

  Випускна робота дає змогу оцінити рівень засвоєння слухачем теоретичних 

та практичних знань  в  сфері нейропсихологічної діагностики та психокорекції у 

професійній діяльності, зокрема в проведенні психодіагностичних процедур, 

побудові та використанні сучасних нейрокорекційних підходів та 

психотехнологій, формулюванні та оформленні нейропсихологічного діагнозу та 

опису клінічного випадку.

У ході підготовки випускної роботи слухачам пропонується дотримуватись 

наступного плану. 

1. Ґрунтовно опрацювати всі дидактичні та лекційні матеріали, 

запропоновані в межах сертифікатної програми «Нейропсихологічна 

діагностика та психокорекція».

2. Для тих, хто працює в закладі охорони здоров’я, обрати когось із 

пацієнтів; для тих, хто працює приватно, або в психологічних центрах різної 

спрямованості і підпорядкування – знайти серед знайомих людину (для 

дитячих фахівців – дитину), яка погодиться взяти участь в 

нейропсихологічному дослідженні, а також отримати певну  

нейрокорекційну/консультативну підтримку. 

3. Для тих, хто працює в приватній психологічній практиці, обрати 

когось з клієнтів, з яким планується курс нейрокорекційної роботи.

4. Провести максимально повне патопсихологічне та/чи 

нейропсихологічне (якщо необхідно, то і те й інше, якщо доцільне щось одне – 



обрати та обґрунтувати, яке саме) обстеження цієї людини, сформулювати 

діагноз.

5. Описати план проведення нейропсихологічного обстеження 

досліджуваного та описати його результати за схемою:

1) Клієнт/пацієнт (ім’я або шифр, вік, стать, скарги, у разі наявності – 

встановлений діагноз).

2) Анамнез (клінічний або психодинамічний)

3) Опрацьована та систематизована інформація про клієнта / пацієнта за 

результатами  первинного інтерв’ю.

4) Опис діагностичного обстеження: застосовані інструменти 

(методики, опитувальники тощо) та результати патопсихологічного 

або/чи нейропсихологічного обстеження.  

5) Формулювання діагнозу

6) Короткий опис та результати консультаційних / психокорекційних 

втручань.

6) Висновок (який має включати прогноз та рекомендації)

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ВИПУСКНОЇ РОБОТИ

Випускна робота має бути виконана та оформлена з додержанням наведених 

нижче вимог. Текст роботи має бути набраний на комп'ютері на одному боці 

аркуша білого паперу формату А4. Шрифт Times New Roman, 14 пт, через 1,5 

інтервали. 

Текст розміщується на сторінці, яка обмежується полями: лівим – не менше 

ніж 25 мм, правим – не менше ніж 10 мм, верхнім – не менше ніж 20 мм, нижнім – 

не менше ніж 20 мм. Номер сторінки – зверху, з правового боку. 

Обсяг роботи – не менше 12 сторінок. 

Робота має містити такі структурні елементи: «Зміст», «Вступ», «Основна 

частина», «Висновки», «Список використаних джерел», та за необхідності – 

«Додатки». 



Випускна робота починається з титульного аркуша  (див. додаток 1), який 

включають до загальної нумерації сторінок, але номер сторінки на ній не 

проставляють.

Основна частина може містити підрозділи. Заголовки підрозділів 

вирівнюються по ширині тексту, крапка в кінці не ставиться.

При оформленні таблиці її тематичний заголовок розміщується над 

таблицею. Слово «Таблиця __(номер)» пишеться з вирівнюванням по правому 

краю, назва таблиці і сама таблиця – по центру.

Найменування графічного матеріалу  (рисунки, схеми, діаграми) починають 

словами «Рис. __(номер)» і розміщують під ілюстрацією. Слова «Рис.__ (номер)» 

вирівнюються по лівому краю. 

Цитування та посилання на джерело у тексті має здійснюватися у стилі 

APA, наприклад ( Masten A., 2020); якщо вказано сторінку джерела, вона 

вводиться через двокрапку, наприклад (Masten A.: 125).

До списку використаної літератури (бібліографічного опису) слід включати 

тільки ті джерела, на які є посилання у тексті. Джерела слід розміщувати в 

алфавітному порядку прізвищ перших авторів або заголовків.  Відомості про 

джерела, включені до списку, необхідно подавати згідно з вимогами  оформлення 

списку використаних джерел за міжнародним стандартом APA, (з вимогами щодо 

цього стандарту можна ознайомитись, наприклад: 

https://ukrlogos.in.ua/documents/apa_style_ua.pdf). Просимо врахувати, що чинне 

українське законодавство забороняє посилатися на статті російською мовою 

та/або опубліковані в росії чи білорусі. В разі необхідності зробити посилання на 

твір, перекладений російською, просимо посилатися на джерело мовою оригіналу 

(напр., англійською, французькою, німецькою тощо).



Додаток 1
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